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ANUNCIO
El Sr. Alcalde ha dictado el siguiente: 
“DECRETO.-  En  uso  de  las  atribuciones  que  me están  conferidas,  convoco  sesión

ordinaria del  PLENO  de este Ayuntamiento,  y que habrá de celebrarse el  día  CINCO DE
OCTUBRE de  dos  mil  veintitrés,  en  primera  convocatoria,  a  las  VEINTE HORAS y  si  no
existiere quórum, dos días hábiles después, con arreglo al siguiente: 

ORDEN DEL DIA:
1º.- COMUNICACIONES Y RESOLUCIONES DE LA  ALCALDÍA.
2º.- INFORMES DE LA ALCALDÍA.
3º.- REPULSA PÚBLICA POR LA VIOLENCIA DE GÉNERO.
4º.- DAR CUENTA DE LA ADMISIÓN DE ESTE AYUNTAMIENTO COMO SOCIO DE

LA ASOCICIÓN DE MUNICIPIOS DEL CAMINO MOZÁRABE DE SANTIAGO.
5º.- RATIFICACIÓN DEL ACUERDO DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DE 25

DE SEPTIEMBRE DE 2023, RELATIVO A APROBACIÓN SOLICITUD DE SUBVENCIÓN
AL MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO, PARA
EL PROYECTO “HINOJOSARTESANIA”.

6º.- MODIFICACIÓN DE LA PLAZA DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO LABORAL A
AUXILIAR ADMINISTRATIVO FUNCIONARIO,  INCLUIDA EN LA OFERTA DE EMPLEO
PÚBLICO DE 2022.

7º.- SOLICITUD DE ADHESIÓN A LA RED DE COOPERACIÓN DE LOS CAMINOS
HISTÓRICOS DE PEREGRINACIÓN A GUADALUPE. 

8º.-  PROPUESTA DE LA ALCALDÍA PARA LA EQUIPARACIÓN DEL NIVEL DEL
COMPLEMENTO  DE  DESTINO  DE  LOS  PUESTOS  DE  TRABAJO  OCUPADOS  POR
FUNCIONARIAS/OS ADMINISTRATIVAS/OS DEL GRUPO C1.

9º.-  MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL PSOE DE APOYO A LA PLATAFORMA
CORDOBESA CONTRA LA VIOLENCIA A LAS MUJERES.

10º.- MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL PSOE DE APOYO A LA DECLARACIÓN
DEL MOVIMIENTO DEMOCRÁTICON DE MUJERES JUNTO CON LA COORDINADORA
DE LA RED DE MUNICIPIOS LIBRES DE TRATA CONTRA EL TRÁFICO DE MUJERES Y
MENORES CON FINES DE EXPLOTACIÓN SEXUAL.

11º.- MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL PP CONTRA LA TRAMITACIÓN DE UNA
LEY DE AMNISTÍA.

12º.-  PROPOSICIÓN  DEL  GRUPO  IZQUIERDA  UNIDA  RELATIVA  A  LA
CONTAMINACIÓN DE LA COLADA Y AL PROBLEMA DEL AGUA EN EL NORTE DE LA
PROVINCIA.

13º.- MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL PSOE RELATIVA A LA CREACIÓN DE LA
MESA DEL AGUA Y AL APOYO ECONÓMICO A ENTIDADES LOCALES, DIPUTACIÓN,
MANCOMUNIDADES  Y  CONSORCIOS  PARA  GASTOS  EXTRAORDINARIOS
DESTINADOS  A  RESOLVER,  DE  FORMA  INMEDIATA,  LOS  PROBLEMAS  DE
POTABILIDAD O CARENCIA DE AGUA.

14º.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
Lo manda y firma el Sr. Alcalde, en Hinojosa del Duque, ante mí, la Secretaria, que

certifico. Fechado y firmado electrónicamente.”

LA SECRETARIA, Carmen López Ruiz, firmado electrónicamente. 

Código seguro de verificación (CSV):
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Firmado por EL ALCALDE GONZALEZ LOPEZ MATIAS el 29-09-2023

7735 4015 5F10 A12C A85D
Este documento constituye el resguardo de un documento electrónico, cuya autenticidad podrá verificarse en
http://www.hinojosadelduque.es/sede


